

№ 20 (3040)  
11 мая 1944 г.  
(четверг)  
год издания XIV.

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН  
Всеворонежского района ВНРС  
в районе Горьковской области  
Выходит 1 раз в неделю  
по четвергам  
Цена номера 15 копеек.

## За сжатые сроки сева

Борьба за сжатые сроки сева, есть борьба за получение высокого военного урожая. Это обязательно прекрасно понимают руководители разного колхозов: Нагорянского, Воскресенского, Бахчанского и ряда других сельсоветов, которые сидят по-большевистски, по-фронтовому. Однако в целом наши рабочие сеют исключительно медленно. Особенно плохо это делается в Бисеновском колхозе, где до сих пор к сею не приступили. Председатель колхоза Рыбаков называет массу причин, пытаются спасти на свою вину недостатки трактористов, но пускает в ход такие «объяснения», как недостаток тегла, изнуренную его уплату налога, и т. д. Однако дело не в этом, а в отсутствии мотивированности, в недостаточной организации труда. В колхозе даже нет распорядка рабочего дня. Поэтому вмешалась в поле за работу в 7 часов утра. Рыбаков считает нормальным делом.

В чести в сельсовете и агротехнике. Не случайно в колхозах сельсовета также простительно и доступны агромониторинг, как подборка и боронование озимых выпасов в измеренных процентах. У некоторых руководителей колхозов есть настроение сеять ранним, разбрзгивать. Особенно удивительное это дело председатель Борисовского колхоза.

Но что пользы от такого уполномоченного, как тот Шербаков, который в Борисовском сельсовете, закрепленный за ним, все сеял по базам, а ведь таких товарищей, как

стремящихся отстоять засеянность, не было, конечно.

Большинство колхозов в прошлом сеяния сельсоветов в проведении весеннего сезона взыщены в МТС. Однако отдельные трактористы - бригады работают даже подразделениями: Бахчаногорские бригады и своим волевостью отстаивают наебраздистов. В отдельной бригаде, работающей в колхозе Евпаторийского сельсовета, допущены случаи малой пахоты. В бригаде тут Тарасова, работающей в колхозах Богословского сельсовета, трактористы не выполняют установленные нормы наработки. Всего эти фермы имеют место в бригаде № 2, работавшей в колхозах Благовещенского и Ничушкинского сельсоветов. С начала весенних полевых работ здесь удались сеять всенарядного сезона 17 гектаров. Бригадир Ершов занимается частично машинами вместе с председателем Стрелицкого колхоза Реполовым. Второй день, например, по двое бригадира несколько часов простояли два трактора, а Ершов, в это время лежал на квартире с похмельем. Такое положение, конечно, быть не может, и дирекция МТС из этого факта должна сделать соответствующие выводы.

Сейчас наступила коренная пора массового развертывания весеннего сезона. Председатели сельских советов и колхозов, секретари партийных партарханизаций, начальники сельхозтехники должны сажать сеяния, пока залада по-боевому развернуть работу на весенний сезон, борясь за сжатые сроки его проведения. Эти почетные задачи должны быть с честью выполнены.

## Не медлить с развертыванием посевных работ

Исклучительно медленно развертывают весенний сезон колхозы Богородского сельсовета. На 10 мая здесь из плана 363 гектара раньше зерновых посеяно всего 14 гектаров. Особенно плохо дело обстоит в Бисеновском колхозе, где до сих пор к сею не приступили. Председатель колхоза Рыбаков называет массу причин, пытаются спасти на свою вину недостатки трактористов. Но пускает в ход такие «объяснения», как недостаток тегла, изнуренную его уплату налога, и т. д. Однако дело не в этом, а в отсутствии мотивированности, в недостаточной организации труда.

В Бисеновском колхозе в течение весны было похищено из картотеки свыше 1,5 тонн оренского картрифеля, однако преступники также не обнаружены, хотя этим делом занимались участковыми инспекторами. Других, который до сих пор к сею не довел, нет. Однако дело не в этом случае даже в следственных органах.

В Бисеновском колхозе в течение весны было похищено из картотеки свыше 1,5 тонн оренского картрифеля, однако преступники также не обнаружены, хотя этим делом занимались участковыми инспекторами. Других, который до сих пор к сею не довел, нет. Однако дело не в этом случае даже в следственных органах.

В Бисеновском колхозе в течение весны было похищено из картотеки свыше 1,5 тонн оренского картрифеля, однако преступники также не обнаружены, хотя этим делом занимались участковыми инспекторами. Других, который до сих пор к сею не довел, нет. Однако дело не в этом случае даже в следственных органах.

Председатель колхоза должна учсть свои недостатки, принять меры в их быстрейшем устранении и разбрзговать борозды за быстрейшее проведение весеннего сезона.

И Павлов

## Вместо сеялок, сеют разбрзг

Медленно и недостаточно организованно проходят полевые работы по-настоящему за качеством полевых работ, допускают нарушение агротехники. Все колхозы, кроме Стрелицкого, при наличии сеялок «севят» разбрзгом - рулем.

Сеять надо не теряя ни дня, ни часа. Время не ждет. Колхозы нужно все сеять наращивать для того, чтобы быстрее готовить почву и добиваться, что бы каждый гектар обрабатываемой земли немедленно засеян.

В остальных колхозах сеять только-только начали. В Ленинском колхозе имени Буденного посено всего 4,5 гектара. Алюсекский колхоз «14 лет Октября» посеял лишь 3 гектара сеялок. Весной здесь испекано всего 2 гектара. А председатель колхоза тут. Малышев ничего решительного не принимает к тому, чтобы исправить положение.

В Поповухинском колхозе «Красный пахарь» сеяло посевом только 5 гектаров озимых. Также чересчур темпы мало беспокоят председателя артели тут. Воробьев, который до сих пор на пахоту не поставил ни одной земли.

Не начали сеять в Апрелевском колхозе имени Куйбышева (председатель тут. Рогов). И в Ничушкинском «Доброполье» (председатель тут. Шаров). Подготовленная почва есть в обеих артелях. Всюхино было 30 гектаров и около 20 заборонено. Но правление колхозов не смеет и допускать большие разрывы между пахотой и сеем.

Сейчас наступила коренная пора массового развертывания весеннего сезона. Председатели сельских советов и колхозов, секретари партийных партарханизаций, начальники сельхозтехники должны сажать сеяния, пока залада по-боевому развернуть работу на весенний сезон, борясь за сжатые сроки его проведения. Эти почетные задачи должны быть с честью выполнены.

## На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время

с 4 по 9 мая 1944 г.)

В Крыму наши войска 7 мая начали штурм Севастопольского укрепленного района. После мощной артиллерийской и минометной подготовки советская армия перешла в атаку. В этот же день были взяты севастопольские батареи. В скоплении стрелковых дивизий танковый десант занял Малевенскую гору. Другие наши части овладели важнейшими узлами обороны немецкой Сапун-горы. За 2 дня севастопольские бои на юге показали сопротивление противника и в своем противлении прорвали полосу Севастопольского укрепленного района.

Противник принял отчаянные меры, чтобы спасти положение и бросил в контратаку пехоту, танки и самоходные орудия. Раньше пущена в ход все свое огневое средство, но ему не удалось пристановать нас тщательно наших частей. Удар советских войск был очень ошеломляющим, что противник, оставив одну позицию за другой. Только в районе Сапун-горы наткнулся на сильную обороноспособность группы дивизий, которая в течение 4 тысяч гитлеровцев, взорвано 36 дотов и 27 дотов. Захвачено много гитлеровских трофеев. Развязанные сражения, советские бойцы выбили немцев из руцей и опорных пунктов, а 8 мая заняли бои на близлежащих подступах к Севастополю.

9 мая почва впереди 4 Узанского фронта, при поддержке массированных ударов авиац. и артиллерии, в результате традиционных наступательных боев прорвала сильно усиленную дотирремпленную оборону

и вышла в ручьи. К концу дня наши части наименее немецко-германским войском решительный удар и отбросили их из исходных рубежей. В этот же день противник понес большие потери в живой силе.

## Успех военного займа

Подсказка из Третьей Волны в нашем районе продолжается с большими подъемами. На четвертый день реализации подпись достигла 7475690 рублей. В пятницу наличными 570 000 рублей. Благодаря Виноградовскому району, который наименее немецко-германским предпринимает первенство по распространению нового займа. Уже в первый день подпись составила 61 000 рублей. На 8 мая подпись в сельсовете достигла 202 000 рублей, в то время как на наличных - 90 000 рублей. Председатель Никитровского колхоза «Трудовик» Андрей Васильевич Шумилин приобрел за наличный расчет облагаемый Третьим Волниным Заем на 12 тысяч рублей. Бригадир этого колхоза Н. И. Зиминская пробрела облагаемую сумму на 3 000 рублей.

Активно проходит подпись на земли в Ширговском, Плавлевском и Несторовском сельсоветах. Выполнена бюджетную процентарную директиву по Виноградовскому, Елецкому и Задонскому сельсоветам. Подпись продолжается.

Но одного труженика без облагаемого Третьим Государственным Волниным Заем.

Е. Пупина, заведующего Воскресенской сберкассы.

## Комсомольская жизнь

## Комсомол района выполняет клятву, данную товарищу Сталину

Накануне 25-й годовщины ВЛКСМ комсомольцы и молодежь всего Советского Союза писали великому Сталину: «Вместе со всем народом мы будем без устали работать, чтобы обеспечить высокий урожай 1944 года и дальнейший подъем животноводства».

Инвесторы лесного колхоза нашего района сию вспоминают клятву, данную любиковому воину. Миша начал приносить подлинно антигитлеровскую свою честь с молодежью под руководством 7 генералов армии и 7 заслуженных мастеров.

В Озерском районе Кучинский лесничий по заготовке и высоким местным добровольцами и молодежь выехали на поле 35535 всего часов вахты на лошадях, перевозили рогатого скота и салянок, собирали 194 центнеров волы и 212 центнеров ячменя, обували рабочие десктии головокрупного скота.

Организованно проходят мечты и помогли подготовиться к весне колхозники комсомольцы и молодежь Буковинской организации, где секретарем был Иван Марков. Колхозники и молодежь района избрали председателя тракторной станции Григория Гончара. На заседании колхозников и молодежи глава района арестован. Мечты продолжают работу на весенний сезон, какими же темпами, как и на ремонт. Мечты подтверждают, что в соревновании были заняты социалистические строители. Национальный союз колхозников и молодежь района Николай Григорьевич Шура Курнишев, выезжая из салазок 120 часов, извадил и собрала 3 единицы зерна. Но отставали от нее и другие азартные А. Панинини, Комсомолец Николай Горбунов — работал трехгодицами. Он отсортировал в колхозах 157 центнеров семян. В течение зимы молодежь обучала рабочих 5 голов крупного рогатого скота.

Комсомольцы-участники ведут в колхозах агритехнико-искусственную работу. Активы избы-члены наряду с пашней художественной самодеятельностью проводят беседы с молодежью в колхозах. В Озерском колхозе бригада комсомольцев привела 5 голов в члены ВЛКСМ и сформировала свою организацию.

В Задонском районе колхозники (секретарь тов. Найденова) комсомольцы и молодежь выехали на поле 900 часов вахты, собрали 25 центнеров ячмы и 5 центнеров ячменя, 5 голов крупного рогатого скота.

Комсомолики и молодежь Успенской организации (секретарь тов. Новикова) собрали 15 центнеров волы и передали ее своему похабному Ладыгинскому колхозу. Здесь на один день комсомольцы не прерывают агритехнико-искусственную работу, проводят беседы с молодежью, колхозниками, выслушивают боевые листки В. Аветаше, где секретарем Шура Лобедев, комсомольцы и молодежь во многом помогли колхозу в подготовке к весне, за что колхоз занесен на районную Доску почета.

Обсуждая письмо секретаря обкома партии тов. Родинова, Астраханские молодежи, во главе с комсомольцами, обязались вывезти на поля свеклу плавно, пахать, приучить к работе еще 5 голов крупного рогатого скота и на весенний сезон разработать не менее полутора норм. Комсомолка-членница Клавдия Година на месте решила получить со своего участка

заготовленный тростник. И в первые же дни весенних полевых работ она подкармливала его гашеным золотом, превращала бородавки в зеленые. Единомышленники Павел Девушкин и Мария Симонова, обучая рабочих нормам, сейчас выплачиваются на них по полтора нормы.

Хором начали работу новая приказная в комсомоле японки и девушка Богословского колхоза. Но временно воспрещена со временем бородавки в зеленые они вместе с молодежью подкармливали 7 гектаров озимых и 7 залупленных.

В Озерском районе Кучинский лесничий по заготовке и высоким местным добровольцами и молодежь выехали на поле 35535 часов вахты на лошадях, перевозили рогатого скота и салянок, собирали 194 центнеров волы и 212 центнеров ячменя, обували рабочие десктии головокрупного скота.

Обсуждали решению XII пленума ЦК ВЛКСМ, комсомольцы и молодежь тракторной станции Григорьевича Гончарова в селе Малыши. Он обратился к молодежи, имеющей стажем, трогательно сказал: «Сын Малышей! Вы обязаны помочь нам подготовить на фронте все народу, в нем участвуете вы!». И в этот день, под бороды и спасения отечественной подвиги.

Трудиться на благо родины великие подвиги Браславской Армии подразумевают нас новых и новых боев для подвига. И мы, работники тыла, не отстаем от нас на трудовом фронте. Я промаялся в газете о патротическом подвиге среди погибших на фронте Григорьевской области, о связи государства снаружи плавым мильоном пудов хлеба и картофеля, о хорошей подготовке к весеннему сезону. Я народ, народы, тылы и колхозники моего родного района также не отстают в плане сельского хозяйства.

Дорогие товарищи, трудитесь на благо нашей родины, а мы будем быть немецким наслаждением еще сильнее, тем самым быстрые разгромом фашистских берегов.

Чтобы успешно использовать молодежь наших колхозов на борьбе за дальний подвиг азартчики решения XII пленума ЦК ВЛКСМ, и помочь выполнить их.

Неплохо начальствовать работу комсомольской агритехники Чухломской молодежной средней школы, руководитель член ВЛКСМ тов. Григорьев Ильясов Ова за время подготовки к весне избрана на роль Азартчики. Она должна постоянно быть с народом. Себя в этих работах является глубокой разносторонностью молодежи, решением XII пленума ЦК ВЛКСМ, и помочь выполнить их.

Неплохо начальствовать работу комсомольской агритехники Дома культуры Успенской и Благоценностной изб-читали. Все они становят свое задачей — мобилизовать колхозную молодежь на борьбу за высокий урожай в этом году.

Решение XII пленума ЦК ВЛКСМ поможет сельскому комитету подняться на еще более высокую степень, повысить его роль в борьбе за дальнейший подъем сельского хозяйства, помочь комсомольцам и молодежи выполнять клятву, данную товарищу Сталину.

Молодые труженики, в поход за высокий урожай!

З. Чубурина,  
секретарь РВ ВЛКСМ.



XII Пленум ЦК ВЛКСМ избрал Председателем Всесоюзного Центрального совета профессиональных союзов тов. Кузнецова Василия Васильевича. На снимке: З. В. Кузнецова.

**Трудиться на благо родины**

Великие подвиги Браславской Армии подразумевают нас новых и новых боев для подвига. И мы, работники тыла, не отстаем от нас на трудовом фронте. Я промаялся в газете о патротическом подвиге среди погибших на фронте Григорьевской области, о связи государства снаружи плавым мильоном пудов хлеба и картофеля, о хорошей подготовке к весеннему сезону. Я народ, народы, тылы и колхозники моего родного района также не отстают в плане сельского хозяйства.

Дорогие товарищи, трудитесь на благо нашей родины, а мы будем быть немецким наслаждением еще сильнее, тем самым быстрые разгромом фашистских берегов.

Чтобы успешно использовать молодежь наших колхозов на борьбе за дальний подвиг Азартчики. Она должна постоянно быть с народом. Себя в этих работах является глубокой разносторонностью молодежи, решением XII пленума ЦК ВЛКСМ, и помочь выполнить их.

Неплохо начальствовать работу комсомольской агритехники Чухломской молодежной средней школы, руководитель член ВЛКСМ тов. Григорьев Ильясов Ова за время подготовки к весне избрана на роль Азартчики. Она должна постоянно быть с народом. Себя в этих работах является глубокой разносторонностью молодежи, решением XII пленума ЦК ВЛКСМ, и помочь выполнить их.

Неплохо начальствовать работу комсомольской агритехники Дома культуры Успенской и Благоценностной изб-читали. Все они становят свое задачей — мобилизовать колхозную молодежь на борьбу за высокий урожай в этом году.

Решение XII пленума ЦК ВЛКСМ поможет сельскому комитету подняться на еще более высокую степень, повысить его роль в борьбе за дальнейший подъем сельского хозяйства, помочь комсомольцам и молодежи выполнять клятву, данную товарищу Сталину.

Молодые труженики, в поход за высокий урожай!

З. Чубурина,  
секретарь РВ ВЛКСМ.

## Международный обзор

Первомайский приезд товарища Сталина получили в Англии, США и других союзных странах единодушную оценку, как и думают большинство жителей Радиоэйона, призванного товарища Сталина, Богословское радио заявляет, что сейчас можно быть уверенными в неизбежности разгрома фашистской Германии силами обединенных наций. Этот разгром будет доведен до конца. Равненный волны будут дуть в его собственной берлоге.

Французская газета «Франс», опубликовавшая в Лондоне, пишет: «Приезд Сталина является не только гением героизма советского народа и его армии, не только показкой суровой значимости социализма. В нем, кроме того, выражена надежда, будущаялица всех народов, в нем уверяется, что предстоящий этап борьбы и способа добиться окончательной победы».

8 мая в Лондоне подписано соглашение между правительством СССР и правительством Чехословакии о восстановлении Чехословакии в республике. Это соглашение определяет отношения между советским Главномакомандующим и чехословакской администрацией после вступления советских войск на территорию Чехословакии.

Соглашение предполагает Главномакомандующему советским (политическим военным) властью и ответственность за чехословацкую территорию в пределах зон военных операций и лиц, относящихся к ним. Введение войск. Как только нали-кий-либо часть освобожденной территории перестанет являться опасной для немецко-фашистской администрации, правительство восстанавливает чехословацкое правительство полностью возвратить в свои руки власть управления. Таким образом, заключенное соглашение

согласование предполагает Главномакомандующему советским (политическим военным) властью и ответственность за чехословацкую территорию в пределах зон военных операций и лиц, относящихся к ним. Введение войск. Как только нали-кий-либо часть освобожденной территории перестанет являться опасной для немецко-фашистской администрации, правительство восстанавливает чехословацкое правительство полностью возвратить в свои руки власть управления. Таким образом, заключенное соглашение

## Советы специалиста

## Правильно использовать тягловую силу

В первом весеннем сезоне правильное использование тяговой силы имеет исключительно важное значение. От того, как будут работать лошади, крупы и крупный рогатый скот, во многом будут зависеть сроки окончания полевых работ.

В эти дни необходимо провести масштабную проверку состояния конного парка и рабочего скота посредством его взвешивания.

Важно определить, каково состояние силы животных, каковы причины, которые мешают лошадям, быкам и коровам работать в поганую погоду.

Важное внимание колхозников должно быть уделено быстрому восстановлению упитанности рабочего скота путем любоногого ухода и правильного кормления. Правильный колхозник следит потребление скотом пропашных культур, чтобы избежать избытка кормов. В таких случаях, когда маток используют на подсобных работах — подвозе перевозке, вода, чурки и т. д., то они обязательно выпускают скота из конюшни, жеребят, что является лучшим способом воспитания молодняка и сохранения его.

Порядок использования тяговой силы рекомендуется следующий:

1) Уловков:

Работа... с 5 часов утра до 12 часов.

2) Попоржка в борзде с 8 часов утра до 15 часов.

3) Кормление рабочих скотов с 11 до 14 часов.

4) Погонка скота в борзде с 14 до 17 часов.

5) Подборка в поле с 17 до 18 часов.

6) Работа с 18 до 20 часов.

7) Отдых и кормление рабочего скота с 20 часов вечера до 5 часов утра.

Кроме первых на подкормку через каждые 45 минут работы давать тягловой скоте отвар из 10—15 минут.

Надо также в колхозах, как правило, вместе с выдачу дощечек на дачу работ и приемом их от рабочих после окончания труда, для старших колхозников. В случае неправильного кормления скота, который принимает соответствующие меры или же довольствуется о случине с бригадой полеводческой бригады.

Хороший уход за тягловой силой и правильное использование ее поможет колхозам несущие посевную кампанию пропасти в сроках сдачи.

А. Салыниин,  
главный ветеринарный врач.

Ота. редактор

Н. Н. ОХАНЛИКОВ